

Додаток
до рішення 44 сесії Менської
міської ради 8 скликання
__ січня 2024 року №__

Звіт

про стан виконання Програми «Відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водовідведення для населення по Менській міській територіальній громаді на 2022 – 2024 роки» за 12 місяців 2023 року

На сьогоднішній день послуги з централізованого водовідведення по Менській міській територіальній громаді області надає ТОВ «Менський комунальник», КП «Менакомунпослуга». Основними видами діяльності є надання житлово-комунальних послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. Власником споруд водопостачання та водовідведення є Менська міська рада.

Послуги з централізованого водопостачання надаються населенню та іншим споживачам, використовуючи дев'ять артезіанських свердловин, по водовідведенню – при використанні двох каналізаційно – насосних станцій та 2-х очисних споруд. Очистку стоків проводить філія «Менський сир» ППКФ «Прометей».

Згідно зі ст. 4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» орган місцевого самоврядування (Менська міська рада) встановлює тарифи на житлово-комунальні послуги відповідно до закону. У разі встановлення органом місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги на рівні, що унеможлиблює отримання прибутку, орган, який їх затвердив, зобов'язаний відшкодувати з відповідного місцевого бюджету виконавцю різницю між встановленим розміром цін/тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво цих послуг.

У разі змін цін на складові тарифів, збільшення мінімальної заробітної плати, податків та зборів діюче законодавство, зокрема, постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» з метою недопущення збитковості підприємств, які надають такі послуги, передбачає коригування тарифів за відповідними складовими.

Проте, сама процедура коригування, організаційні та технологічні зміни на підприємствах, не дозволяють здійснювати коригування діючих тарифів при кожній зміні цін на складові. В результаті на підприємствах створюються значні суми кредиторської заборгованості, в тому числі по заробітній платі, податках, єдиному соціальному внеску, оплаті за енергоносії. Виробник послуг не в змозі проводити поточні ремонти мереж через відсутність коштів.

На сьогоднішній день відсутність відшкодування витрат комунальних підприємств в розмірі різниці між фактичними витратами та нарахуваннями за надані послуги відповідно до діючих тарифів ставить під

загрозу стабільності забезпечення населення житлово-комунальними послугами належної якості і може призвести до:

- припинення або суттєвого обмеження надання цих послуг;
- збільшення заборгованості за спожиту електроенергію і інші товаро-матеріальні цінності;
- виникнення заборгованості із заробітної плати;
- нарахування підприємствам штрафних санкцій і пені за несвоєчасні і неповні розрахунки за енергоносії та несвоєчасну оплату податкових зобов'язань.

Дана ситуація має сферу негативного впливу на державу, в особі органів місцевого самоврядування, підприємств – надавачів послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території населених пунктів Менської міської територіальної громади, споживачів послуг.

Таким чином, виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах для населення з бюджету громади є найбільш реальним джерелом забезпечення фінансової діяльності підприємств в період встановлення тарифів в розмірі меншим ніж економічно обґрунтований та в період між встановленням нових тарифів.

Заплановано згідно програми:

№ з/п	Заходи Програми	Джерела фінансування	Очікуваний результат		
			2023	всього	
1	Відшкодування різниці в тарифах виробників житлово-комунальних послуг у випадку невідповідності фактичної вартості послуг тарифам для населення, встановленим виконавчим комітетом Менської міської ради	Бюджет Менської міської територіальної громади	2023 рік – 473,850 тис. грн;	473,850 тис. грн;	- забезпечення безбиткової діяльності підприємств в частині надання послуг з централізованого водовідведення - дотримання вимог діючого законодавства - отримання стабільних та якісних житлово – комунальних послуг

Профінансовано: 0 тис грн.

Начальник відділу ЖКГ, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради

Ірина ЄКИМЕНКО